	АДМИНИСТРАЦИЯ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 «АРГУНОВСКОЕ» 
165111 п. Аргуновский, Вельского района, Архангельской области,
ул. 60 лет Октября, 11
тел./факс (881836) 66171/66067
e-mail: amoargun@yandex.ru
исх. № ___  от «31»  октября 2019г.

	
ОСП по Вельскому и Шенкурскому районам УФССП России по Архангельской области и НАО
165150, Архангельская область, г. Вельск, пл. Ленина, д. 40.




ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 

[bookmark: _GoBack]15.06.2015 года судебным приставом – исполнителем ОСП по Вельскому и Шенкурскому районам было возбуждено исполнительное производство №18765/15/29027-ИП, в ходе которого администрацией МО «Аргуновское» решение суда исполнено частично.
Решение суда исполнить не предоставляется возможным в части обеспечения в д.  Неклюдовская Вельского района  Архангельской области пятнадцатиметрового противопожарного разрыва от границ застройки населенного пункта до лесного массива в соответствие с требованиями п. 5*, прил. 1* СНиП 2.0.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», утвержденным постановлением Госстроя СССР от 16 мая 1989 года № 78. 
Для исполнения решения суда в данной части необходимо  произвести вырубку лесных насаждений, либо перенести или демонтировать строения или сооружения, граничащие с лесными насаждениями.
Однако, после принятия исполняемого судебного акта, в ходе исполнения рассматриваемого исполнительного документа выяснилось, что лесополоса в д. Головковская Вельского района Архангельской области, является природоохранным объектом, отнесенным  к памятникам природы местного значения – Качаевский (Головковский) сосновый бор.
С другой стороны, с данной лесополосой граничат земельные участки, принадлежащие на праве собственности физическим лицам: Головковская, д.1-б – Лыткина Н.В., Головковская, д.1 – а – Щербакова Н.И., Головковская, д.1-в – Костылева Елена Леонидовна. 
          Администрации стало известно о том, что лесной массив является природоохранным объектом в ходе исполнительного производства. Не учтены права и законные интересы собственников земельных участков, права администрации в рамках действующего законодательства, что на данный период у администрации отсутствуют законные методы, способы, возможности исполнить решение суда. Его исполнение любым из существующих способов приведет к нарушению уголовного законодательства.
В Министерство природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области и ГБУ Архангельской области «Центр природопользования и окружающей среды» направлены ходатайства об определении границ ООПТ Памятник природы регионального значения «Качаевский (Головковский) сосновый бор» в натуре (на местности) и указать координаты всех поворотных точек данного земельного участка. Копия прилагается.
Таким образом, исполнить решение Вельского районного суда от 31 июля 2014 года в данной части не предоставляется возможным, поскольку, администрация МО «Аргуновское» не вправе принудить собственников и арендаторов земельных участков снести или демонтировать постройки, граничащие с лесными насаждениями, между которыми не соблюдено предусмотренное СНиП 2.0.01.-89 расстояние, а также в связи с тем, что вырубка лесных насаждений на природоохранных территориях запрещена.  
Перечень оснований для прекращения исполнительного производства установлен ст. 43 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (с изменениями) и является исчерпывающим.
В силу п. 2 ч. 1 ст. 43 данного Федерального закона, исполнительное производство прекращается в случаях, утраты возможности исполнения документа, обязывающего должника совершить определенные действия (воздержаться от совершения определенных действий).
Из содержания приведенной нормы следует, что невозможность исполнения исполнительного документа как причина прекращения исполнительного производства должна возникнуть на стадии исполнения судебного акта.
           Невозможность исполнения вызвана объективными непреодолимыми обстоятельствами, нет возможности прибегнуть к институту изменения способа исполнения (способ в судебном решении и не был указан, в разъяснении решения суда отказано), обстоятельства невозможности исполнения не связаны с намеренными действиями должника.
Поэтому данные обстоятельства являются объективными неустранимыми препятствиями для исполнения, вступившего в законную силу решения суда.
Утрата возможности исполнения документа является основанием для прекращения исполнительного производства и носит объективный характер и не зависит от воли должника.




Глава МО «Аргуновское»                                                                                         И.В. Бегунов
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Министерство природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области 
163000, Архангельск, ул. Выучейского, 18

 ГБУ Архангельской области «Центр природопользования и окружающей среды» 
163002 г. Архангельск, ул. Павла Усова, 14



ХОДАТАЙСТВО

Администрация МО «Аргуновское» ходатайствует об определении границ ООПТ Памятник природы регионального значения «Качаевский (Головковский) сосновый бор» в натуре (на местности) и указать координаты всех поворотных точек данного земельного участка. 
Эти данные необходимы для исполнения судебного решения в области пожарной безопасности, в частности: «обустроить в д. Головковская Вельского района  Архангельской области пятнадцатиметровый противопожарный разрыв от границ застройки населенного пункта до лесного массива в соответствие с требованиями п. 5*, прил. 1* СНиП 2.0.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», утвержденным постановлением Госстроя СССР от 16 мая 1989 года № 78».

	



Глава МО «Аргуновское»                                                                                         И.В. Бегунов



